AXKHXH 1.10

Aiveton to ofjpa z(t) Tov Zyfpatoc.
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Xynpa 1 To onpoto g Goknong
1. Na ekepdoete 10 ofua z(t) pe ™ Pondeta g Pnpatikig cvvaptmong u(t).

2. Na ekopdoete to onpata g(t), y(t) ko z(t) tov Iynpotog pe ™ Pondeia Tov
onpotog x(t).

Hapatnpnoeig:

[Mopatnpovpe 6tL to ofpa y(t) = x(2t + 3) mpokvntel av vroPfdiovpe To oNpa z(t)
KaTopynV og deE1d YpOvIKN HETATOTION KOl LETE GE YPOVIKT] GUGTOAN.

Av vroBdrovpe to onpa x(t) KoTapyRv G€ YPOVIKN GLOTOA Kot petd o de&id
xPovVIKY petatdmion Ba Exovpe to onpa v(t) to omoio Oo eivor

v(t) = v(t+3)
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[Mopatmpovpe 6t v(t) # y(t). 1o oyfua mov akorovbei paivetat o GyMUATIGHOG TV
onuatov y(t) kot v(t).
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Iypa 2 To ofpota TG AoKNong



